



环境整治大提升 扮靓城市迎盛会

多举措推进环境综合整治 东三环绿化美化 7月18日前完成

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 文/图) 补植绿化、更换人行道板砖、建立全面整治台账……记者12日从市城建局了解到,郑州东三环(107辅道快速化工程)多举措推进环境综合整治提升,部分区域成效已经初显。



郑州东三环(107辅道快速化工程)位于市中心城区东部,北起北四环,南至南四环,全长约20公里,全线采用“高架桥、隧道+地面道路”形式,且与北三环东延高架、陇海路高架、南三环东延高架相互连通,向南跨越南四环后与中华路北延道路连接,并可与机场高速、绕城高速等高速公路实现便捷交通转换,为郑州“半小时上高速”快速路网的重要通道之一。

市城建局质安处相关负责人介绍,截至7月11日晚,东三环(107辅道快速化工程)指挥部、项目公司组织人员对东三环全线进行了详细排查,对需要完善改进的问题建立了问题整改台账,明确了整改完成的时间、节点,明确了责任单位和责任人,并对完成情况一一进行销号办理,对东三环与金水路西北角施工区域环境进行美化,清除该施工区域内杂草,用现场土方和

场地条件对绿化进行了微地形美化,预计全部工作于7月18日完成。

同时,市城建局组织210名施工人员在金水路至陇海高架全线种植绿化草皮3800平方米,绿化效果初步显现。金水路北侧中央绿化带草皮种植预计7月18日完成;计划对东三环道路东侧人行道板砖约150平方米进行更换修复,目前已完成70平方米,全部更换工作计划7月18日完成。

郑东新区龙湖办事处开展全城清洁行动 纸屑、烟头、小广告一个不放过



本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 丁士娜 文/图) 7月12日,郑东新区龙湖嘉苑4号院来了一群人。他们携带扫把、铁锹等清扫工具,奔走在小区的各个角落,楼顶清理杂物,绿化带内的垃圾,路面上的纸屑、烟头,墙上小广告,他们统统不放过。这是郑东新区龙湖办事处正在为“迎民族盛会 庆七十华诞”开展全城清洁行动。

据办事处工作人员介绍,此次清洁行动除了龙翔嘉苑4号院,还包括10号院、北三环与朝阳路交叉口比赛场馆周边、熊儿河路陈岗小区周边及沿街商铺等处。本次清洁行动力争全区域、全覆盖、无盲区、无死角,彻底清理易反弹的道路杂物堆积等问题。此外,对乱停放的非机动车辆进行归置摆放,保障道路畅通有序。

二七区人和路街道志愿服务进社区 营造良好环境 共创美丽家园

本报讯(郑报全媒体记者 张改华) 7月12日,二七区人和路街道组织志愿者到辖区主要道路开展文明交通志愿服务、《郑州市文明行为促进条例》进社区活动和清洁家园活动。

文明交通志愿服务活动中,志愿者身穿马甲、头戴小红帽,手持“公共文明引导旗”来到辖区主要十字路口疏导交通,对机动车

不礼让行人、非机动车不遵守交通规则等不文明行为进行纠正,对乱穿马路等行为进行劝导,呼吁广大市民自觉遵守交通法规,从身边小事做起,共同营造安全、文明、和谐的出行环境。

当天,人和路街道还组织机关志愿者为居民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传册。发放过程中,志愿者耐心为市民解释

条例内容。以“清洁家园 美化环境”为主题的志愿卫生大扫除活动则走进郑飞小区,清理各类卫生死角、垃圾堆放点和小广告。经过一上午的彻底清扫,楼院面貌有了很大提升。志愿者呼吁广大居民共同努力,为全国民族运动会的召开营造良好环境,共创美丽家园。

全面动员 全力保障 全民参与 全城行动

人人都是东道主 人人都是志愿者 人人都是参与者 民族盛会 你我参与 奉献着 快乐着

公交车长进行礼仪培训 用最美微笑迎八方来客

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 罗军凯) 为迎接全国民族运动会召开,7月12日上午,郑州公交一公司三车队对志愿者车长进行礼仪培训。

微笑服务、规范着装、车辆卫生……全国五一劳动奖章获得者、60路党员车长曹瑞娟向大家讲述了微笑的魅力和标准。曹瑞娟一边讲一边为大家做示范,并耐心指

导车长们认真练习。

紧接着,曹瑞娟又带领车长们来到公交车上,详细给大家讲解如何消除卫生死角,给乘客营造温馨舒适的乘车环境。

37路党员志愿者周纪委说:“通过今天的培训,我学到了很多知识,在全国民族运动会召开时,我要当好东道主,热情迎嘉宾,笑迎八方客,满意在郑州,树立郑州公交良好形象。”

文明,从贴心小事做起

惠济区新城街道办事处毛庄村 设立“党员示范岗”助力群众安全出行

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 孟刘奇) “大爷,我扶您过马路。”“对不起,您这样行驶会给自己和他人造成安全隐患……”在惠济区新城街道办事处毛庄村辖区主要交通路口,一句句温暖的话、一件件体贴的小事正在陆续上演着。

为做好“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作,近日,新城街道办事处毛庄村在辖区主要交通路口组织开展“先锋党员示范岗”暨文明出行志愿者行动,通过在辖区主要路口

设立志愿服务台、发放文明宣传手册,引导、服务百姓文明安全出行。

此次“先锋党员示范岗”志愿服务活动为期3个月,并在服务台醒目位置摆放“先锋党员示范岗”标识牌。活动中,志愿者们身着志愿者统一服装,发放“市民公约”“文明条例”向群众宣传文明交通知识,对行人横穿马路、翻越护栏等不文明交通行为进行劝导,对来往车辆进行指导,引导广大群众自觉形成文明出行意识,自觉维护交通秩序。



我监督

建设文明洁净有序的城市环境,迎接民族盛会,需要你我共同参与和监督!

如果您发现身边有垃圾积存、卫生死角,机动车不礼让斑马线,乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱用灯光、乱抛物,非机动车逆行、闯红灯、违法载人、上高架,以及拦车散发小广告、拦车乞讨、横穿马路及翻越护栏等交通违法和不文明行为,请拍下照片或视频,向市属五大媒体郑州日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网官方微信微博投诉举报,也可拨打新闻热线96678投诉,市属媒体将第一时间对这些行为进行曝光。



7月12日下午,在农业路与众意西路交叉口,一位老人在机动车等红灯时,在车流中乞讨,太危险了。郑报全媒体记者 宋晔 图